



Boris Mikšić, uspješni poslovni čovjek i ugledni hrvatski iseljenik u Sjedinjenim Državama, uručuje donatorski ček Ivani Lušić, ravnateljici Ansambla LADO

LADO U SRCU

BORIS MIKŠIĆ

Odjek dalekih zvukova tradicije, kad se povelu kolo i kad su zapjevali naši dje-dovi i bake, zasvirala tamburica, ljerica ili mih, snažan je u srcima Hrvata i njihovih potomaka koji žive izvan svoje domovine. Jeka tih zvukova tradicije budi neizreciv osjećaj topline, podsjeća na rodni kraj i pripadnost hrvatskom narodu. Ansambl LADO više od pola stoljeća njeguje te najvrednije korijene i najviše domete naše baštine, pomno čuvajući istinsko duhovno blago naših predaka.

S LAĐOM u srcu prije 30-ak godina otišao sam preko Atlantika kako bih ostvario "američki san dečka sa zagrebačke radničke Trešnjevke". Svih tih godina provedenih u dalekom svijetu LADO je ostao duboko u meni, kao podsjetnik na ono što sam i odakle dolazim, a tako je i danas, kad se kao uspješan poslovni čovjek vraćam u Hrvatsku i želim uključiti u njezin demokratski i gospodarski razvoj kojim će moja domovina potvrditi svoju pripadnost Europi i svijetu.

Moja ljubav za LADO rezultirala je i željom da vrlo konkretno pomognem ansamblu u njegovim aktivnostima (skupljanju originalnih nošnji, postavljanju novih koreografija, organiziranju

međunarodnih turneja itd.) i stoga sam odlučio donirati LADU 50.000 američkih dolara na godinu. Za mene je to jedan od načina da mlađim naraštajima u naslijeđe ostavimo ono što smo baštini od svojih predaka, a što nas čini toliko posebnima i različitima u zajednici europskih naroda. Kako mnogo putujem poslovno (vlasnik sam multinacionalne kompanije), imao sam prilike upoznati kulturnu baštinu mnogih naroda i s ponosom zaključiti da je malo gdje u svijetu na tako malom prostoru koncentrirano toliko raznovrsnog bogatstva kulture, tradicije i narodnih običaja.

LADO sve to čuva, prikuplja i svojim pjevačkim i plesačkim umijećem oživljava na domaćim i stranim pozornicama i u tome je njegova ne mjerljiva zasluga u promicanju nacionalne kulture. Kad podupiremo LADO u njegovoj povijesnoj misiji očuvanja i promicanja nacionalne baštine, mi zapravo ulažemo u sebe i u svoj nacionalni identitet, koji svijet tek treba bolje upoznati i prepoznati. I stoga pružajmo, u granicama svojih mogućnosti, nesebičnu pomoć LADU i čuvajmo tu nacionalnu relikviju kao jednu od naših najvećih dragocjenosti. Od srca, vaš Boris.